

Всероссийский день правовой помощи детям

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ



20 ноября – Всероссийский день правовой помощи детям. В ВШ ЮиСТЭ прошли мероприятия, посвященные данному событию.

В рамках мероприятий, приуроченных к Всемирному дню правовой помощи детям, студенты ВШ ЮиСТЭ консультировали население по актуальным вопросам по данной тематике в ходе работы Юридической клиники.

Преподаватель ВШ ЮиСТЭ Клиницкий Артем Игоревич провел разъяснительную работу среди учащихся школы № 376 города Санкт-Петербурга.

19 ноября преподаватель ВШ ЮиСТЭ Гоголева Валентина Владимировна прочитала лекцию «Право детей на доступ к информации и информационную безопасность», посвященную Всероссийскому дню правовой помощи детям.

На лекции были затронуты следующие блоки вопросов:

Правовые инициативы в области защиты прав детей при использовании Интернетом, мобильными приложениями и сервисами, разработанные международными организациями и государствами на национальном уровне.

Анализ правового обеспечения правоотношений субъектов в цифровом пространстве должен сопровождаться нашим пониманием тенденций развития с целью предотвращения рисков и угроз, исходящих из интернет-пространства.

Понимание необходимости правовой компетентности и цифровой грамотности должно дополняться осознанием возможности ИТ-алгоритмов перепрограммировать наше сознание.

Отдельно Валентина Гоголева отметила, что в современном мире возрастает потребность в разработке детского позитивного контента, а также в принятии системных мер, направленных на информационную безопасность несовершеннолетних, в том числе на законодательном уровне.

Для справки:

Дата празднования Всемирного дня ребенка была выбрана в честь принятия ООН в этот день в 1959 году Декларации прав ребенка. В этот же день, но в 1989 году была принята Конвенция о правах ребенка. Именно поэтому дата 20 ноября считается днем, посвященным всем детям мира.

Совместным решением Министерства юстиции Российской Федерации и Министерства образования и науки Российской Федерации в России 20 ноября признан также Всероссийским днем правовой помощи детям.

Поскольку 20 ноября 2021 года выпадает на выходной день, министром юстиции Российской Федерации К.А. Чуйченко согласован перенос Всероссийского дня правовой помощи детям на 19 ноября 2021 года.